Appication 2 chapitre 3

Produits d'exploitation

Régles de calcul

Valeurs

= Marge commerciale

= Production de I’exercice

= Valeur ajoutée

= Excédent Brut d'exploitation

Ventes de marchandises
Production vendue (biens et services) 16 450 000,
Montant net du chiffre d'affaires 16 450 000
Production stockée -260 000
Production immobilisée 54 000
Subventions 660 000
Reprises sur amortissements, dépréciations et provisions 71 000
Produits des cessions d'immobilisations incorporelles et corporelles 250 000
Autres produits 0
Total | 17 225 000
Charges d'exploitation
Achats de marchandises 0
Variation de stock 0
Achats de matiéres premieres et autres approvisionnements 10 400 000,
Variation de stock 435 000
Autres achats et charges externes 4 215 000
Impdts, taxes et versements assimilés 155 000
Salaires et traitements 947 000
Cotisations sociales 477 000
Dotations aux amortissements et dépréciations
Sur immobilisations : dotations aux amortissements 830 000
Sur immobilisations : dotations aux dépréciations 11 000!
Sur actifs circulants : dotations aux dépréciations 0
Dotations aux provisions 16 000!
Valeurs comptables des immobilisations incorporelles et corporelles cédées 242 000
Autres charges 0
Total Il 17 728 000
1. RESULTAT D'EXPLOITATION (I-1l) -503 000
Quotes-parts de résultat sur opérations faites en commun :
Bénéfice ou perte transférée (lll) 0
Pertes ou bénéfice transféré (IV) 0
Produits financiers :
De participation 131 000
D'autres valeurs mobiliéres et créances de I'actif immobilisé 25000
Autres intéréts et produits assimilés 98 000
Reprises sur dépréciations et provisions 0
Différences positives de change 0
Produits des cessions d'immobilisations financiéres 0
Produits nets sur cessions de valeurs mobiliéres de placement 17 000
Total V 271 000
Charges financiéres :
Dotations aux amortissements, dépréciations et provisions 41 000
Intéréts et charges assimilées 29 000
Différences négatives de change 0
Valeurs comptables des immobilisations financieres cédées 0
Charges nettes sur cessions de valeurs mobilieres de placement 35 000
Total VI 105 000
2. RESULTAT FINANCIER (V-VI) 166 000
3. RESULTAT COURANT avant impéts (I-lI+lI-IV+V-VI) -337 000
Produits exceptionnels (VII) 35 000
Charges exceptionnelles (V) 45 000
4. RESULTAT EXCEPTIONNEL (VII-VIII) -10 000
Participation des salariés aux résultats (IX)
Impéts sur les bénéfices (X)
Total des produits (I+IlI+V+VIl) 17 531 000
Total des charges (II+IV+VI+VIII+IX+X) 17 878 000
Bénéfice ou perte -347 000

(SIG)
2) Calculez :

- Son taux de marge bénéficiaire

1) A partir du compte de résultat de I’enteprise
Robot SA donné ci-contre, complétez son
tableau des Sodes Intermédiaires de Gestion

- Son taux de marge brute d’exploitation

=Résultat d'exploitation

=Résultat courant avant imp6t

=Résultat net de I'exercice




